NEUBAU: 6- Familienhaus mit Penthousewohnung in

Bad Schönborn (Mingolsheim), Karl-Millöcker-Strasse 9
Objektbeschreibung:
Auf einer Grundstücksfläche von ca. 660m² entsteht 2012 ein weiteres luxuriöses modernes 6- Familienhaus in Mingolsheim mit einer Penthousewohnung im gesamten Dachgeschoss. Die Penthousewohnung verfügt über 3-4- Zimmer mit einer Wohnfläche von 144m² und hat Tageslicht in allen Räumen, wie Bad und Gäste Duschbad. Der schwellenfreier Zugang des Hauses sowie eine vorhandene Liftanlage erleichtern den Zugang für die Wohnungen im KG, OG sowie für die Penthousewohnung. 

Die Penthousewohnung hat Süd- Südwestausrichtung und ist durch die bodentiefen Fensterelemente hell und freundlich. Die großzügige Raumaufteilung, wie z.B. 40m² für den Wohn- und Essbereich stellt eine enorme Bereicherung für die Wohnqualität dar. Das Bad verfügt über Badewanne, WC, (2) Waschbecken und Dusche von namhaften Herstellern. Der Innenausbau mit hochwertigen Fliesen, Sanitärgegenständen, Maler- und Tapezierarbeiten sowie mit Echtholzparkett ist im Verkaufspreis enthalten. 

Die Architektur ist zeitlos und betont klare Formen und Linien. Der Grundriss bietet ideale Voraussetzungen für eine moderne, großzügige und zugleich praktische Raumaufteilung. Das Bauvorhaben zeichnet sich u.a. durch seine hochwertige und energiesparende Massivbauweise aus und wird direkt vom Bauträger -provisionsfrei- und schlüsselfertig angeboten. Sonderwünsche und Eigenleistungen können berücksichtigt werden. 

Ausstattung:
Ausschnitt aus der Bau- und Leistungsbeschreibung:
-  Liftanlage von Kellergeschoss bis Dachgeschoss
-  Energiesparhaus in hochwertiger Massivbauweise

-  36,5 cm Thermoplan Porotonstein

-  Energiesparende 3-fach Isolierverglasung 

-  Solaranlage für die Brauchwassererwärmung

-  TV-, Telefon- und Internetanschlüsse in allen Wohnräumen
-  Echtholzparkett in allen Wohnräumen
-  Markenhersteller: V&B, Gira, Duravit, Viessmann, Keramag 
-  Alle Wohnungen verfügen über Abstellraum + Kellerraum
-  Alu-Haupteingangstür mit 5-fach Verriegelung
Der Verkaufspreis enthält die Grundstückskosten, Baunebenkosten, die Erschließungskosten aller Versorger (Gas, Strom, Wasser, Abwasser, Telefon und Kabel), die Bauleistungen gemäß Baubeschreibung sowie die Architekten- und Ingenieurleistungen. Die Fliesen- und Bodenbelagsarbeiten sowie die Maler- und Tapezierarbeiten sind im Verkaufspreis enthalten. Des Weiteren, sind (2) Pkw- Stellplätze im Verkaufspreis enthalten.  
Lage:
Das nach Süden ausgerichtete Baugrundstück befindet sich in einer ruhigen Sackgasse (Tempo-30-Zone) im gewachsenen Wohngebiet von Bad Mingolsheim und gehört zu den begehrtesten Wohnlagen der Gemeinde Bad Schönborns. Das Grundstück ist eines der letzten verfügbaren Grundstücke in diesem ruhigen Wohngebiet Nähe des Kurzentrums.
Durch die günstige Verkehrsanbindungen: Autobahnanschluss A5 Kronau und A6 Wiesloch-Rauenberg, Bundesstrasse B3, S-Bahn Anschluss Richtung Karlsruhe bzw. Heidelberg ist die Kurgemeinde Bad Schönborn (Mingolsheim) auch ein idealer Standort für Arbeitspendler, die eine zentrale, komfortable und trotzdem ruhige Wohnumgebung suchen. Schulen, Kindergärten (7) sowie alle Einrichtungen des täglichen Bedarfes sind Vorort.  
Sonstiges:
Mit über 100 realisierten Bauprojekten im exklusiven Wohnungsbau in den letzten 16 Jahren hat unser Architekturbüro sehr viel Erfahrung gesammelt und einen zuverlässigen und hochqualitativen Handwerkerstamm aus der Region aufgebaut. Somit können wir unseren Käufern nachhaltig Qualität auf hohem Niveau bieten (siehe Referenzen www.deniz-welch.de und www.denizarchitekten.de). Mit dem provisionsfreien Kauf bei der Deniz & Welch Projektentwicklungs GmbH sind Ihre Ansprechpartner die Bauherren, die gleichzeitig für das gesamte Projekt von der Planung bis zur Schlüsselübergabe verantwortlich sind. 
Wir freuen uns auf Ihren Anruf, um weitere Details zu besprechen.
